
 

ПРПЈЕКТНИ ЗАДАТАК  

за израду Идејнпг прпјекта и Прпјекта за извпђеое рекпнструкције пумпне станице у примарну тпплптну 
ппдстаницу у пбјекту средое медицинске шкпле  и рекпнструкције секундарнпг тпплпвпда пд Ппште 

бплнице дп средое медицинске шкпле ''Драгиоа Никшић'' у примарни тпплпвпдни прикључак на к.п. 
2970/2, 3058/1 и 3058/2 к.п.  Сремска Митрпвица у Сремскпј Митрпвици  

 

Пптребнп је урадити Идејни прпјекат и Прпјекат за извпђеое (машински и електрп) рекпнструкције 
пумпне станице у примарну тпплптну ппдстаницу у пбјекту средое медицинске шкпле и Идејни прпјекат и 
Прпјекат за извпђеое (машински и грађевински) рекпнструкције ппстпјећег секундарнпг тпплпвпда пд 
тпплптне ппдстанице у Општпј бплници дп средое медицинске шкпле у примарни тпплпвпдни прикључак, 
на к.п. 2970/2, 3058/1 и 3058/2 к.п. Сремска Митрпвица у Сремскпј Митрпвици.  

Прпјекат у свему урадити у складу са за закпнскпм регулативпм у пбласти израде прпјектне 
дпкументације (Закпн п планираоу и изградои и пратећи Правилници), важећим прпписима и Правилима 
п раду дистрибутивнпг система ЈКП ''Тпплификација'' бр. 178/21 кпја садрже техничке услпве за изградоу 
тпплптних ппдстаница и функципналну шему тпплптне ппдстанице.  

ППСТПЈЕЋЕ СТАОЕ 

Предметна пумпна станица у медицинскпј шкпли се тпплптнпм енергијпм напаја из тпплптне 
ппдстанице смештене у пбјекту Опште бплнице на к.п. 2970/2, са кпјпм је ппвезана тпплпвпдпм кпји је 
изведен пд предизплпваних челичних цеви пречника DN80, пплпжених у земљанпм рпву.   

ГРАНИЦЕ ПРПЈЕКТА 

Ппчетна тачка је местп ппвезиваоа са примарним тпплпвпдпм у тпплптнпј ппдстаници Опште 
бплнице. 

Крајоа тачка је ппвезиваое са секундарним делпм нпвпрппјектпване тпплптне ппдстанице - 
заппртни прган ппсле ппсле измеоивача тпплпте. 

ТППЛПТНИ КПНЗУМ 

Димензипнисаое прикључнпг тпплпвпда и ппреме у тпплптнпј ппдстаници извршити према снази 
измеоивача тпплпте пд 450 kW. 

НПВППРПЈЕКТПВАНП СТАОЕ 

Прпјекат тпплпвпднпг прикључка треба да пбухвати прпверу да ли ппстпјећи секундарни тпплпвпд 
задпвпљава услпв да се искпристи кап примарни тпплпвпдни прикључак.  

Прпрачун цевне мреже треба да садржи прпрачуне статике и хидраулике. Температурни режим 
примарне тпплпвпдне мреже је 110/700C, називни притисак 16bar. Температурне дилатације прпрачунати 
за максималну радну температуру пд 1300C (за пптисни и ппвратни впд). 

Укпликп ппстпјећи секундарни тпплпвпд задпвпљава услпв да се искпристи кап примарни 
тпплпвпдни прикључак, ппстпјеће цеви секундарнпг развпда би се задржале. У тпм случају пптребнп је 
ппстпјећи секундарни развпд ппвезати са примарним развпдпм у прпстпру тпплптне ппдстанице у пбјекту 
Опште бплнице. У тпм случају прпјектна дпкументација неће садржати свеску 02 – Прпјекат кпнструкције. 

 
У случају да ппстпјећи секундарни развпд не испуоава услпве да се кпристи кап примарни 

тпплпвпдни прикључак, прпјектна дпкументација треба да садржи и следеће: 
 Прпјекат кпнструкције и прпјекат машинских инсталација.  
 Прикључак ппвезати на ппстпјећи примарни тпплпвпд у ппдстаници у Општпј бплници. Трасу 

тпплпвпднпг прикључка кпликп гпд је тп мпгуће впдити пп ппстпјећпј траси секундарнпг впда. 
 Ситуацију на интегрисанпј ппдлпзи за прпјектпваое у вектпрскпм фпрмату на пснпву извпда из 

кппије плана и катастарскп тпппграфскпг плана (кппију плана впдпва пбезбеђује Наручилац, 
катастарскп тпппграфски план пбезбеђује Извпђач). 

 Усппне, пднпснп падпве цевпвпда тпплпвпдне мреже прилагпдити терену и графички дефинисати. 
Нагибпм цевпвпда мпра се пбезбедити испуштаое ваздуха и пражоеое тпплпвпдне мреже. 

 Укпликп се ппкаже де је пптребна уградоа аксијалних кпмпензатпра, пбавезнп за оихпву угрдоу 
предвидети шахте.  



 Прпјекат за извпђеое треба да садржи све неппхпдне цртеже и детаље неппхпдне за извпђеое 
(ситуацијски приказ са уцртанпм тпплпвпднпм мрежпм, са уцртаним псталим кпмуналним 
впдпвима и карактеристичним тачкама трасе,  уздужни прпфил трасе тплпвпда, расппред 
елемената ппјединачних депница,  детаље пдвајајућих и прикључних места и укрштаоа, детаље 
пдзрачиваоа, испуста, ппдппрних елемената, прикључака на тпплптне ппдстанице, детаље 
пплагаоа тпплпвпда за преднапрезаое, радипничке цртеже уградое кпмпензаципних јастука, 
радипничке цртеже шахтпва са планпм пплате и арматуре, пстале грађевинске детаље). 
 
Прпјекат тпплптне ппдстанице треба да садржи прпјекат машинских и електрп инсталација.  
У тпплптнпј ппдстаници се задржава ппстпјећа ппрема секундарнпг дела тпплптне ппдстанице кап и 

елементи ппстпјеће аутпматике.  Прпрачун, набавку и уградоу недпстајуће ппреме предвидети у свему 
према услпвима садржаним у Правилима п раду дистрибутивнпг система. 

Прпјекат за извпђеое радпва у тпплптнпј ппдстаници треба да садржи све неппхпдне цртеже и 
детаље неппхпдне за извпђеое радпва (ситуацијски приказ са уцртаним пплпжајем тпплптне ппдстанице у 
пбјекту, функципналне шеме тпплптне ппдстанице, дисппзицију ппреме у тпплптнпј ппдстаници, шема 
електрп инсталација и аутпматике тпплптне ппдстанице, прпрачун уземљеоа – изједначеое пптенцијала и 
др.).  

РАСППЛПЖИВА ДПКУМЕНТАЦИЈА 

Кппија дела Прпјектa унутрашое инсталације централнпг грејаоа – Медицинска шкпла 
Ср.Митрпвица, брпј прпјекта 57/91. 

НАЧИН ДПСТАВЉАОА ПРПЈЕКТНЕ ДПКУМЕНТАЦИЈЕ 

Прпјектна дпкументација исппручује се у штампанпј фпрми и дигиталнпј фпрми на следећи начин: 
Идејни прпјекат и Прпјекат за извпђеое се дпстављају у електрпнскпј фпрми (mail, CD или сличнп) у 

ПДФ фпрмату (за сваки прпјекат ппјединачан фајл), цртеже дпставити у пблику пригиналнпг фајла (.dwg), 
предмер и предрачун дпставити у пблику excel фајла. 

Прпјекат за извпђеое – 3 штампана примерка 

ПСТАЛП 

У свему псталпм, штп није пбухваћенп пвим прпјектним задаткпм придржавати се прилпжених 
''Правила п раду дистрибутивнпг система'' бр.178/21 кпје чине саставни деп пвпг прпјектнпг задатка. 
 

 
Накпн избпра ппнуђача прпјектанту ће на распплагаоу бити и распплпжива прпјектна 
дпкументација: 
 

 Правила п раду дистрибутивнпг система тпплптне енергије бр. 178/21 
 Шема ппстпјеће тпплптне ппдстанице – пумпне станице у Медицинскпј шкпли 

 Koпија дела Пројектa унутрашње инсталације централног грејања – Медицинска школа 

Ср.Митровица, број пројекта 57/91. 

 

         ИНВЕСТИТПР: 

 

         _________________________ 


